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وزیر ارتباطات خبر داد:
 واگذاری اینترنت پرسرعت 
به ۶۲ هزار شهروند تهرانی 

وزیر ارتباطات 
در گزارشی به مردم 
اعلام کرد که واگذاری 
اینترنت خانگی با چهار 
برابر سرعت در تهران 
آغاز شده و اکنون ۶۲ هزار مشترک آن را دریافت 
کرده‌اند و بقیه مراحل به سرعت در حال انجام 
است. محمدجواد آذری جهرمی دیروز در صفحه 
اینستاگرام خود گزارش کاری از روند سرعت اینترنت 
به مردم ارائه کرد. وی گفت: شبکه اینترنت خانگی  
برابر سرعت با ADSL یا همان شبکه VDSL در 

تهران با سرعت خوبی در حال نصب است.
    

رئیس‌کل بیمه مرکزی در گفت‌وگو با ایلنا:
تمدید الکترونیکی بیمه‌نامه 

۲میلیون و ۶۰۰ هزار دستگاه خودرو 
رئیس‌کل بیمه 
ز  مرکزی گفت: ا
۲۱ اسفند ماه تا 
۱۵ اردیبهشت ماه 
بیمه‌نامه ۲ میلیون و 
۶۰۰ هزار دستگاه خودرو در سطح کشور به صورت 
غیرحضوری و الکترونیکی تمدید می‌شود که بعد 
از پانزدهم اردیبهشت ماه افراد می‌توانند نسبت به 
تمدید بیمه از طریق حضور فیزیکی هم اقدام کنند.

غلامرضا سلیمانی در گفت‌وگو با خبرنگار 
اقتصادی ایلنا درباره میزان هزینه‌های پرداخت 
شده از سوی صنعت بیمه برای مهار کرونا و هزینه 
درمان افراد مبتلا اظهار داشت: از همان بدو شیوع 
سیروس کرونا در کشور صنعت بیمه فعال بوده و 
برای کمک به شهروندان، برنامه ریزی‌های تعیین 

شده را به اجرا رساند.
    

 تحویل سیم‌کارت رایگان 
سرپرستان خانوار از طریق پست 
سرپرستان خانوار 
متقاضی دریافت وام یک 
میلیون تومانی دولت 
که هیچ سیم‌کارتی به 
نامشان ثبت نشده است، 
می‌توانند از طریق فروشگاه اینترنتی ایرانسل، به 
صورت غیرحضوری، برای دریافت سیم‌کارت رایگان 
ثبت‌نام و این سیم‌کارت را از طریق شرکت ملی پست 
جمهوری اسلامی ایران دریافت کنند.  به گزارش 
ایلنا و به نقل از ایرانسل، با توجه به اعلام اهدای وام 
یک میلیون تومانی دولت به سرپرستان خانوار تحت 
پوشش یارانه و لزوم ثبت‌نام متقاضیان با سیم‌کارت 
متعلق به سرپرست خانوار، ایرانسل در راستای 
مسؤولیت اجتماعی خود به سرپرستان خانواری 
که سیم‌کارتی به نام خود ندارند، سیم‌کارت رایگان 
می‌دهد. متقاضیان واجد شرایط فوق می‌توانند 
صرفاً با مراجعه به فروشگاه اینترنتی ایرانسل 
به نشانی shop.irancell.ir، از طریق بخش 
»سیم‌کارت« و گزینۀ »سیم‌کارت اعتباری رایگان 
برای سیم‌کارت اولی‌ها« درخواست خود را ثبت و 
سیم‌کارت خود را از طریق شرکت پست در محل 

مورد نظرشان دریافت کنند.
    

 خیز بلند شاخص بورس 
در بازار دیروز

شاخص کل در بازار 
بورس دیروز )دوشنبه( 
۱۸ هزار و ۹۷۶ واحد 
رشد داشت که در نهایت 
این شاخص به رقم ۷۰۹ 
هزار و ۱۲ واحد رسید.  براساس معاملات دیروز بیش 
از هفت میلیارد و ۳۸۱ میلیون سهم، حق تقدم و 
اوراق بهادار به ارزش ۷۷ هزار و ۵۱۲ میلیارد ریال داد 
و ستد شد. همچنین شاخص کل )هم وزن( با چهار 
هزار و ۱۵۶ واحد افزایش به ۲۴۲ هزار و ۲۶۳  واحد و 
شاخص قیمت )هم وزن( با دو هزار و ۷۶۳  واحد رشد 

به ۱۶۱ هزار و ۸۳ واحد رسیدند.
شاخص آزاد شناور نیز با ۲۰ هزار و ۷۴۱ واحد 
افزایش به رقم ۸۹۷ هزار و ۷۲۵ واحد رسید، 
شاخص بازار اول ۱۳ هزار و ۲۱۳ واحد و شاخص بازار 

دوم ۴۱ هزار و ۱۴۸ واحد افزایش داشتند.
علاوه بر این در بین تمامی نمادها، نماد صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس )فارس( با دو هزار و ۳۱ 
واحد، فولاد مبارکه اصفهان )فولاد( با یک هزار و 
۵۷۳ واحد، ملی صنایع مس ایران )فملی( با ۸۲۳ 
واحد، نفت و گاز پتروشیمی تامین )تاپیکو( با ۷۰۲ 
واحد، سرمایه گذاری غدیر )وغدیر( با ۶۶۲ واحد، 
بانک ملت )وبملت( با ۶۵۲ واحد و گروه مپنا )رمپنا( 
با ۵۷۹ واحد بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص 

بورس داشتند.

خبر اقتصادی
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چرا کاهش چشمگیر تولید نفت 
نتوانست افسار را بر پشت اسب 
سرکش بازار نفت بیندازد. جواب 
این سوال را شاید بتوان در رفتار 
طرفین میز مذاکره یافت؛ پافشاری 
مکزیک بر کاهش تنها 100 هزار 
بشکه، عدم شرکت برزیل در نشست 
به دلیل مخالفت با هر کاهشی بیشتر 
از کاهش تحمیل شده از سوی 
مکانیزم کاهشی بازار، نبود نقشه 
راه و اجماع در بین تولیدکنندگان 
نفت تگزاس برای به انجام رسانیدن 
کاهش محول شده به نفت آمریکا، 
اخبار افزایش تولید و افزایش ذخیره 
در تانکرها از سوی عربستان و 
همچنین عدم اعتماد بازار به 
تعهدات و وعده‌های روسیه برخورد 

خواهیم کرد.
سعید ساویز در گفت‌وگو با 
خبرنگار اقتصادی ایلنا، در ارزیابی 
فضای جدید حاکم بر بازار نفت گفت: 
قیمت نفت در طول زمان تحت‌تاثیر 

مکانیزم‌های مختلفی تعیین شده 
است، پیشتر که تکنولوژی و علم 
حفاری و تولید آنقدرها پیشرفت 
نکرده بود و کانون‌های تولید بیشتر 
در خاورمیانه بود، این تولیدکننده 
بود که می‌تواست بازار را کنترل 
کند. تقاضای روزافزون برای مصرف 
نفت و منابع محدود، درست مانند 
شوک نفتی اول در 1973 و شوک 
نفتی دوم در 1979 باعث شده بود، 
تا بسته شدن شیر نفت به معنی هرج 
و مرج و فقدان سوخت در ممالک 

پیشرفته باشد.
نفتِ زیاد نگرانی ندارد، 
مشتری آن را پیدا می‌کند

وی افزود: با پیشرفت علم 
و تکنولوژی و افزایش و تنوع 
جغرافیای عرضه و همچنین ظهور 
انواع دیگری از انرژی مانند منابع 
تجدیدپذیر آرام آرام ابتکار عمل 
از عرضه به سمت تقاضا میل کرد؛ 
تقاضا برای نفت در پی مکانیزم‌های 

پولیِ انبساطیِ بانک‌های بزرگ رشد 
کرد و کاهش ارزش دلار در مقابل 
ارزهای دیگر به افزایش تقاضا در 
کشورهای پرجمعیتی مانند هند و 
چین شتاب بخشید. از اینروست که 
عده‌ای از کارشناسان معتقدند  هر 
قدر که نفت تولید شود مشتری آن را 
پیدا می‌کند، فقط ممکن است روی 

قیمت آن تاثیر بگذارد. 
نفتِ گران در سال 2019 جا ماند

این کارشناس حوزه انرژی 
در ادامه تصریح کرد: شرایط 
امروزه با روزگاران پیشین تفاوت 
زیادی کرده است؛ احتمالاً نفت 
در 2019 در اوج قله میزان تولید 
تاریخ خود ایستاده است، عده‌ای 
از تحلیلگران قله را در 2023 
می‌دانستند، اما معتقدند بحران 
و رکود اخیر، بیش از پیش ما را 
به آن نزدیک کرده است و چه بسا 
بدون آنکه خودمان بدانیم در سال 

گذشته از آن گذشتیم. 

کاهش تقاضا و افزایش ترس 
مانعانِ روزهایِ خوشی

وی خاطرنشان کرد: وضعیت 
فعلی بازار و سقوط شدید قیمت 
نفت تا اینجا حاصل عملکرد دو 
عامل کاهش شدید تقاضای جهانی 
خصوصاً در بازارهای بزرگی چون 
چین، هند و آمریکا و  همچنین 
تاثیر افزایش شاخص ترس در بازار 
بوده است، اولین عامل باعث مازاد 
شدید عرضه شده و دومی باعث 
شده است تا کاهش قیمت و در واقع 
کاهش ارزش نفتی که بین 20 تا 
30 میلیون بشکه مازاد عرضه دارد 

سریع‌تر اتفاق بیفتد. 
در چنین شرایطی اوپک 
تشکیل جلسه فوق العاده داد، 
روسیه اقتدار عربستان را به چالش 
کشید و جنگ قیمت شروع شد، 
این جنگ قیمت سقوط را سریع‌تر 
کرد و تمامی مخازن و تانکرهای 
خالی را از نفت مالامال کرد که 

خود عاملی برای بازگشت دیرتر 
 بازار به روزهایِ خوب در آینده 

خواهد بود.
آیا 19 میلیون بشکه نفت را 

نجات خواهند داد؟
ساویز گفت: اکنون ترامپ که 
خطر فروریختن پایه‌های نفت 
شیل را بسیار جدی می‌بیند، از 
تولیدکنندگان خواست تا مجدداً 
برای مهار کاهش قیمت تلاش کنند 
و حتی در توییتر میزان کاهش مورد 
نظر را نیز مشخص کرد. اوپک و 
همکاران نیز مجدداً در کنار هم 
جمع شدند بر روی 9 میلیون و 700 
هزار بشکه کاهش توافق کردند. 
عربستان، امارات و کویت نیز وعده 
2 میلیون بشکه کاهش داوطلبانه 
دادند، از سوی دیگر  کشورهای عضو 
G20 هم تعهد کاهش 3 میلیون و 
هفتصد هزار بشکه‌ای را دادند و اگر 
این اعداد را با 300 هزار بشکه‌ای که 
آمریکا متعهد شد تا جای مکزیک از 
تولید خود کاهش دهد و 3 میلیون 
بشکه‌ای که بناست تا افزون بر نیاز 
بازار خریداری شود جمع کنیم، 
مجموعاً حدود 19 میلیون بشکه 
از عرضه در بازار کاسته خواهد شد. 

 سعودی و روسها مقصرترند
 یا تگزاسی‌ها؟

وی بیان کرد: انتظار می‌رفت تا 
با توافق یاد شده ترمز سقوط قیمت 
نفت کشیده شود و قیمت در مرز 
کانال 30  و 20 دلاری متوقف بماند، 
اما این اتفاق رخ نداد و نفت هر چند 
آهسته و خزنده اما همچنان سیر 
نزولی دارد و این علامت سوال بزرگ 
وجود دارد که چرا چنین کاهشی 
نتوانست افسار را بر پشت اسب 
سرکش بازار نفت بیندازد. جواب این 
سوال را شاید بتوان در رفتار طرفین 
میز مذاکره یافت؛ با یک جستجوی 
ساده در اخبار به عناوین مطالبی از 
قبیل پافشاری مکزیک بر کاهش 
تنها 100 هزار بشکه، عدم شرکت 
برزیل در نشست به دلیل مخالفت با 
هر کاهشی بیشتر از کاهش تحمیل 

شده از سوی مکانیزم کاهشی بازار، 
عدم وجود نقشه راه و اجماع در بین 
تولیدکنندگان نفت تگزاس برای به 
انجام رسانیدن کاهش محول شده 
به نفت آمریکا، اخبار افزایش تولید 
و افزایش ذخیره در تانکرها از سوی 
عربستان و همچنین عدم اعتماد 
بازار به تعهدات و وعده‌های روسیه 

برخورد خواهیم کرد.
 تبلیغاتِ صوریِ 

توافقِ کاهشِ تولید 
این تحلیلگر بازار نفت توضیح 
داد: با چنین آشفتگی و عدم 
اعتمادی که ناشی از تعدد بازیگران 
عرصه نفت و همچنین تضعیف و 
بی‌اعتباری کشوری مانند عربستان 
در اوپک است، قطعاً توافقات کاهش 
تولید بیشتر جنبه تبلیغاتی خواهد 
داشت تا جنبه یک استراتژی موثر. 
و همانگونه که از بازار هویداست، 
تاثیر کاهش تقاضا و عامل ترس 
بسیار قوی‌تر از این آرایش‌های 

نامنظم است.
 قیمت؛ در انتظار 

پایان نفت‌های روی آب
وی تاکید کرد: پیش‌بینی 
می‌شود که قیمت تا مرز 20 دلار 
پیش رود و احتمالاً پس از خارج 
شدن کامل نفت‌های گران از بازار 
به یک تعادل دست یابد و به احتمال 
زیاد پس از مدت زمانی که برای تمام 
شدن نفت‌های روی آب کافی باشد، 

دوباره احیا شود.

 طلای سیاه باز هم روی خوشی را خواهد دید؟ 

چشم‌انداز مبهم روزگار سیاهِ نفت 
روسیه اقتدار عربستان 

را به چالش کشید و جنگ 
قیمت شروع شد، این جنگ 

قیمت سقوط را سریع‌تر 
کرد و تمامی مخازن و 

تانکرهای خالی را از نفت 
مالامال کرد که خود عاملی 

برای بازگشت دیرتر بازار 
به روزهایِ خوب در آینده 

خواهد بود

خبر

رئیس قوه قضاییه در خصوص گزارش 
دیوان محاسبات گفت: وضعیت همه دلار‌های 
پرداختی باید شفاف شود، اعلام فساد برای 
مردم اطمینان بخش نیست بلکه باید به مردم 
گزارش مبارزه با فساد و بازگشت بیت‌المال 

را داد.
به گزارش ایلنا،  سید ابراهیم رئیسی در 
جلسه دیروز شورای عالی قوه قضاییه با اشاره به 
سالروز تشکیل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
با فرمان حضرت امام )ره( گفت: امروز نام سپاه 
با خدمت ‎گزاری به مردم قرین است و اقدامات 
عزت‎ مندانه و افتخارآفرین سبزپوشان سپاه در 
همه عرصه‎ های جهاد و خدمت، آمریکا را ناامید 

کرده است.
رئیس قوه قضاییه دلیل دشمنی آمریکا و 
غرب با سپاه را اثرگذار بودن این نهاد مقدس 
و در مقابل، رضایت مقام معظم رهبری و مردم 
را سرمایه‎ای عظیم برای آن توصیف کرد و از 
پاسداران انقلاب اسلامی خواست قدردان این 
نعمت بوده و با همت مضاعف در جهت تحقق 
اهداف بلند انقلاب اسلامی و خدمت به مردم 

گام بردارند.
آیت‎الله رئیسی تحریم‌های ظالمانه آمریکا 
علیه ملت ایران و حمایت تسلیحاتی انگلیس 
از سعودی‌‎ها برای حمله به مردم بی دفاع یمن 
را مصداق بارز جنایت علیه بشریت دانست و 
گفت: خنده‎دار است کسانی که غذا و دارو را 
تحریم و کالا‌های پزشکی مردم کشور‌های 
دیگر را سرقت می‎کنند، می‎گویند آماده کمک 

به مردم ایران هستیم.
رئیس قوه قضاییه با بیان این‎که مردم ایران 

کالای مسروقه مصرف نمی‎کنند، افزود: مردم 
ما در یک رزمایش ملیّ با همدلی و همبستگی 
کالای پزشکی مورد نیاز خود را در اوج روز‌های 
مواجهه با پدیده کرونا تولید کردند و امروز نه 
تنها به مرز خودکفایی در این زمینه رسیده‎ایم 
که به زودی شرایط صادرات این کالا‌ها نیز 

فراهم می‌شود.
آیت‎الله رئیسی در ادامه به مسائل پساکرونا 
اشاره کرد و گفت: مردم در روز‌های مواجهه با 
کرونا با گذشت و ایثار و بخشش اجاره‎ها و تعویق 
اخذ وجوه چک‎هایشان به کمک همدیگر 
آمدند، ولی در پساکرونا نیز مسائلی وجود 
خواهد داشت که از ائمه جمعه و جماعات، 
معتمدین و حقوقدانان و وکلا می‎خواهیم 
کمک کنند این مسائل با ریش سفیدی حل 
و فصل شود و تا حد ممکن دعاوی به تشکیل 
پرونده در دستگاه قضایی منتهی نشود؛ گرچه 
در صورت تشکیل پرونده، همکاران ما حتماً به 

آن‌ها رسیدگی خواهند کرد.
آیت‎الله رئیسی بر همین اساس متذکر 
شد که شورای پیشگیری قوه قضاییه را 
مأمور کرده است با برگزاری جلسات فشرده، 
مسائل پساکرونا در همه حوزه‎های اقتصادی 
و اجتماعی و فرهنگی و به ویژه موضوعات 
حقوقی و قضایی را بررسی کند تا دستگاه 
قضایی در مواجهه با آن‌ها منفعلانه عمل نکند.

رئیس قوه قضاییه درباره گزارش 
دیوان محاسبات از تفریغ بودجه سال ۹۷ و 
گزارش دادستانی در این زمینه نیز توضیح 
داد: برخی از پرونده‎های تشکیل شده برای 
کسانی که ارز دولتی ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی 

گرفتند و کالا وارد نکردند، منجر به صدور 
رأی شده‎ و در مرحله اجرای حکم هستند، 
برخی پرونده‎ها در دادسرا همچنان مفتوح 
است، ولی اگر موارد جدیدی هم باشد، 
 دادگستری آماده رسیدگی به آنهاست. 
آیت‎الله رئیسی بر همین اساس بر لزوم نظارت 
و شفافیت در همه حوزه‎ها به ویژه حوزه‎های 
اقتصاد، سلامت و غذا و دارو تأکید کرد و گفت: 
نظارت‎گریزی امر پسندیده‎ای نیست و از 
دستگاه‎های اجرایی انتظار می‎رود از نظارت و 

شفافیت در عملکردشان استقبال کنند.
رئیس قوه قضاییه در بخش دیگری از 
سخنانش اظهار داشت: مردم از دستگاه‎های 
نظارتی انتظار برخورد با فساد دارند و پسندیده 
نیست که ما بگوییم در فلان حوزه دزدی و فساد 
وجود دارد بلکه باید بگوییم فساد و تخلف در 
فلان حوزه را کشف و با دزد و مفسد و خلافکار 

برخورد کرده‎ایم.
آیت‎الله رئیسی با تأکید بر این‎که دولت باید 
ساختار‌های فسادزا در دستگاه‎های اداری را 
اصلاح کند و دستگاه قضایی هم قاطعانه با فساد 
و مفسدان مبارزه کند، گفت: این‎که بگوییم 
موریانه فساد به جان بخش‎هایی از نظام اداری 
کشور افتاده، سودی برای مردم ندارد بلکه باید 

موریانه‎ها را شناسایی و با آن‌ها برخورد کنیم.
در این جلسه حجت‎الاسام درویشیان 
رئیس سازمان بازرسی کل کشور با ارائه 
گزارشی در خصوص کشتار جوجه‎های یک 
روزه، اعلام کرد: این موضوع با دستور ریاست 
محترم قوه قضاییه بلافاصله مورد بررسی قرار 
گرفت و با توجه به این‎که ایران بزرگ‎ترین 

صنعت طیور را در منطقه دارد، لازم بود در ایام 
کرونا با توجه به کاهش تقاضا، سیاست کاهش 
تولید زودتر به تولیدکنندگان ابلاغ شود، اما 
مصوبه کاهش ۱۵ میلیونی تولید جوجه یک 
روزه در روز ۱۸م فروردین ماه و درست زمانی 
به مرغداران ابلاغ شد که جوجه‎های یک روزه 

تولید شده بودند.
وی در خصوص تخصیص ارز برای واردات 
۲.۵ میلیون تن غذای مرغ نیز گفت: عدم 
تخصیص این مبلغ با وجود مصوّبه‌های قانونی 
سبب افزایش قیمت نهاده‎های طیور شد که 
همین امر ضرر و زیان تولیدکنندگان را در پی 
داشت و یکی از عوامل از بین رفتن میلیون‎ها 

جوجه شد.
کشتار جوجه‎ها غیرقانونی، غیرشرعی 

و غیراخلاقی بود
رئیس قوه قضاییه در واکنش به گزارش 
رئیس سازمان بازرسی کل کشور، با انتقاد از 
زنده‎کُشی جوجه‎های یک روزه گفت: کشتار 
جوجه‎ها که دل مردم را به درد آورد، اقدامی 
غیر قانونی، غیر شرعی و غیر اخلاقی بود و 
بدتر از آن توجیهاتی بود که از سوی مسئولان 
صورت گرفت که این کار را مسبوق به سابقه و 

ضروری دانستند.

آیت‎الله رئیسی با تأکید بر لزوم تصمیم 
گیری مدبرانه در نظام تولید و توزیع و کنترل 
بازار، گریزی هم به نظارت بر حوزه اقتصاد 
مجازی زد و گفت: حوزه‎های اقتصادی در همه 
جوامع به‎دلیل انتفاعی که برای سودجویان 
دارد، غالباً مدیریت‎گریز و نظارت‎گریزند در 
حالی که نظارت بر هر کاری نتایج مثبتی برای 

جامعه خواهد داشت.
رئیس قوه قضاییه در پایان سخنانش از 
اقدام یک قاضی که خود را به‎دلیل صدور رأی 
نادرست در یک پرونده مجازات کرد، تقدیر کرد.
در این جلسه حشمتی رئیس دادگستری 
استان تهران یکی از اقدامات این دادگستری 
برای جلوگیری از دست‎اندازی زمین خواران 
به اراضی ملـّـی را پگیری ویژه سنددار کرن 
اراضی ملیّ عنوان کرد و افزود: تسریع در حل 
پرنده‎های پرشاکی یکی از اولویت‎های اصلی 

سال ۹۹ دادگستری استان تهران خواهد بود.
جهانگیر رئیس سازمان زندان‎ها نیز در این 
جلسه اعلام کرد: هزینه کمک معیشتی به ۱۰۰ 
هزار خانواده نیازمند زندانیان که به امر مقام 
معظم رهبری و هماهنگی بنیاد مستضعفان و 
قوه قضاییه در دستور کار قرار گرفته بود، تا قبل 

از ماه مبارک رمضان به آن‌ها اهدا خواهد شد.

رئیسی با اشاره به گزارش دیوان محاسبات:

وضعیت همه دلار‌های پرداختی باید شفاف شود 


